

杨瀚森出场时间少得可怜

与其久坐板凳

不如去发展联赛提升能力



■10月26日,开拓者队球员杨瀚森(右)与队友霍勒迪在比赛中交谈。 新华社记者 赵汉荣 摄

□本报记者 常明

原本以为开拓者新帅斯普利特会更照顾杨瀚森,其实他在安排杨瀚森的上场时间,比原主帅比卢普斯更“抠”。昨天开拓者首个客场之战对阵快船队,杨瀚森只出场4分20秒,得到2分和1个篮板球。总是这点可怜的亮相时间,杨瀚森想快速提升是很难的。

目前开拓者已经进行了三场比赛,杨瀚森每场都有亮相,首战森林狼队,5分16秒的出场时间,他得到2分和1个篮板;第二场对阵勇士队,他出场时间为7分14秒,得到2分、1个篮板和2次盖帽;昨天对阵快船队,他出战4分20秒,得到的仍是2分和1个篮板。第二场比赛,杨瀚森看似出场时间增加了,其实有4分钟是比赛没有悬念的“垃圾时间”。

之前不少球迷猜测,斯普利特此前是开拓者队的助理教练,主要负责中锋球员的训练,对杨瀚森帮助不少。他当了主教练,杨瀚森的上场时间应该会多一些。其实不然,他给杨瀚森的上场时间反而更少了。

第三届亚洲青年运动会

中国队沙排逆转夺金 跆拳道惊喜收官

新华社巴林麦纳麦10月26日电(记者汪强)第三届亚洲青年运动会26日多个项目产生金牌,中国体育代表团共斩获8枚金牌,其中樊雨涵/庄茗在女子沙滩排球决赛上演逆转夺冠的好戏。

当天决赛首局,樊雨涵/庄茗过于紧张,失误过多,先输一局。第二局,她们及时调整了进攻和防守策略,以大比分取胜。决胜局她们接发球失误过多,一度以10:14落后,让对手先拿到冠军点,但关键时刻两人顶住压力,最终连得6分逆转获胜。

樊雨涵赛后说:“决胜局我们思想有变化,想赢怕输,最后在没有退路的情况下,我们抓住对手急于求成的心理,连续得分,从心理上胜于对手,抑制了对方的发挥,夺得冠军实属不易。”

跆拳道比赛中,中国队以4金5银3铜的超预期成绩收官。中国队教练沈城对新华社记者说,队伍很多运动员都是第一次参加国际比赛,他们在比赛中全力以赴,表现很好。

斯普利特并非不看好杨瀚森的未来,他说:“杨瀚森是一位很棒的未来之星,他拥有顶尖的篮球天赋,他还是一位出色的传球手。当然,他的体形也不错,我们必须对他保持耐心。我相信他会成为一位出色的队员。”

但是他现在的角色是代理主教练,他很想“转正”,而且目前也是“转正”的好机会,只要开拓者的战绩提升了,就有很大可能。但这同培养杨瀚森就发生了冲突,要取得好成绩,杨瀚森的上场时间就要被压缩。斯普利特很相信杨瀚森的未来,但不太信任他的当下。

4分多钟的上场时间,对于杨瀚森的成长显然是太少了。与其在NBA赛场久坐板凳,不如在NBA的发展联赛去保持状态和提升能力。NBA发展联赛的水平虽然比NBA正赛要低一些,但要高于多数的国家联赛。发展联赛是NBA球员状态的调整平台,也是新秀的培养基地,在那里,出场时间是可以保证的。待斯普利特能否“转正”有了定局,杨瀚森再杀回开拓者队,相信上场时间会有一些的提高,锻炼的价值也就更大一些。

在混合团体比赛中表现出色的跆拳道运动员王文俊表示:“在教练指导下,我与队友一起拼下了这块珍贵的金牌,能为国争光我很骄傲!”

举重赛场上,蒋金富、陈训发和吴继红分别在男子56公斤级挺举、男子60公斤级抓举和女子44公斤级抓举比赛中夺冠。蒋金富平男子56公斤级挺举世界少年纪录,创该级别挺举亚洲少年纪录;陈训发创男子60公斤级抓举亚洲少年纪录及亚青会纪录。

中国体育代表团目前以34金24银11铜继续高居奖牌榜第一,乌兹别克斯坦和泰国分列第二、三位。

中国队获法国羽毛球公开赛混双金牌

新华社巴黎10月26日电 法国羽毛球公开赛26日决出各单项冠军,中国队选手角逐三项决赛,最终冯彦哲/黄东萍摘得混双桂冠,王祉怡、李怡婧/罗徐敏分获女单和女双亚军。

混双决赛中,“凤凰”组合以27:25、21:12战胜泰国组合德差波/苏皮萨拉,夺得赛季第七冠。“这几周我们不断在比赛中寻找问题,齐心协力解决问题。在非常疲劳的情况下,我们彼此提醒,要保持想赢的欲望、想赢的心。”黄东萍赛后说。

女单方面,世界第一、韩国名将安洗莹的统治地位依然无法撼动,她以21:13、21:7轻取王祉怡,拿下赛季第九冠。继上一站丹麦公开赛,王祉怡再次在决赛中负于安洗莹,她表示对手确实发挥得更好,而自己身体已经非常疲惫,需要休息调整。

男单决赛中,东道主选手小波波夫没能更进一步,以12:21、19:21不敌丹麦名将安东森。

女双决赛由李怡婧/罗徐敏对阵日本组合福岛由纪/松本麻佑,国羽组合在21:17先赢一局的情况下,被对手连胜两局,无缘冠军。

男双冠军归属韩国组合金元昊/徐承宰,他们以2:1逆转印度尼西亚组合阿尔菲安/菲克里。

辽宁铁人提前两轮冲超成功

老辽足十连冠底蕴带来的启示

□本报记者 魏若涛

辽宁铁人前天1比0击败南通支云后,提前两轮锁定中甲联赛冠军并冲超成功。这是辽宁宏运队在2017年从中超降级之后,时隔8年,辽足再次重回顶级联赛,这不仅对于拥有辉煌历史、深厚底蕴的辽宁足球意义重大,同时对于沉寂状态中的中国足球来说,有种别样的鼓舞与动力。

辽宁足球在中国足球的地位举足轻重,老辽足曾在1984年至1993年期间实现了国内赛事的“十连冠”。直至今日,辽宁足球加上自成体系的大连足球,仍在中国足坛占据着重要位置。在国内各级联赛中,几乎各支球队都有辽宁籍球员,他们延续着辽宁足球的血脉与精神。

辽宁足球虽拥有辉煌历史,但也命运坎坷。十连冠辉煌之后,辽宁足球就因体制、资金、人员流失等一系列问题,开始大滑坡,直至前几年,辽足从中超降级后甚至一度解散。但前身是沈阳城市的辽宁铁人队,保留住了辽足的血脉,这支从业余联赛一路杀进中乙、中甲的球队,在赛场上重现了老辽足的血性,各队都已深知,辽宁铁人球风硬朗、比赛中玩命,不好惹。据了解,辽宁铁人这个队名,是俱乐部征集球迷意见后取的,意在希望球队在赛场上体现追求卓越、勇攀高峰的“铁人精神”,而本赛季辽宁铁人在中甲联赛一路领跑,冲超成功,与球队坚持“铁人精神”的精神力量有很大关系。

辽宁铁人的主教练李金羽以及教练王亮、姜峰等,都曾是老辽足的名将,他们的言传身教,把老辽足近乎失传的技战术、精神力量方面的宝贵经验,很好地融入了这支球队中,让球队凝聚力极强。截止到中甲第28轮,辽宁铁人取得了19胜7平2负,进58球失26球,这个数据在所有球队中断崖式领先,足以证明教练组把球队攻守两端打造得非常成功。

虽然辽宁铁人队员无论名气还是能力,都无法与十连冠时期的老辽足队员们相比,但这次辽宁足球的小振兴,对中国足球未来的大振兴,有着抛砖引玉的作用。中国足球也曾有过高光时刻,比如老辽足时期的国家队曾是亚洲一流,米卢率领的国足也成功晋级韩日世界杯,但这些底蕴,如何像辽宁铁人一样,成功地挖掘、有效地利用和传承,这是个需要认真思考的问题。

服务信息

◆微信办理 wb99ok
yzwb_36524
◆广告咨询 8862 9347

石家庄日报社记者刘东霞记者证丢失,编号:134017497847700224,特此声明。

红马甲疏通高压清洗
专业上下水电,暖气
安装维修 15832176896